Прокуратура информирует

На территории Осиповичского района за 8 месяцев 2012 года количество зарегистрированных преступлений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года сократилось на 162 преступления и составило 473 против 635 преступлений за 8 месяцев 2011 года.

Уменьшилось число убийств с 3 до 0, тяжких телесных повреждений с 6 до 5, краж с 354 до 282, грабежей с 9 до 7, хулиганств с 18 до 8, угонов с 5 до 3, Не допущено роста разбоев 1 (1). Уменьшилось количество тяжких и особо тяжких преступлений с 50 до 34. Снизилось количество преступлений совершенных несовершеннолетними с 22 до 16.

Вместе с тем, на территории района остается высоким количество преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств 34 (31).

Установлено 5 фактов сбыта наркотических средств (в прошлом году 6). Для сравнения в таком городе как Бобруйск в текущем году выявлено 67 преступлений связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Таким образом, преступления связанные с наркотиками являются серьезной проблемой для города.

Выявлено 2 факта фальшивомонетничества (в прошлом году 0). Произошло увеличение количества преступлений связанных с хищением путем злоупотребления служебными полномочиями с 4 до 8, увеличилось число присвоений и растрат с 5 до 7. На территории района произошел рост изнасилований 0 до 2. По-прежнему, на довольно высоком уровне остается число преступлений совершенных лицами, которые управляют транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения за 8 месяцев выявлено 29 таких лиц.

Прокурор Осиповичского района советник юстиции

А.И. Конецкий